
 לש םתופתתשהב ולוכ היהי יתיא לש דומילה רכש רבמטפס שדותמ לחה -

 .18-8-94 -ב תדלוה םוי יתיאל שי ,הקלחמה לשו העונתה

 הכרעו "לאיר" ומש ,ימוקמה עבטמה ליזרבב הנתשה ו/7 -מ לחה -

 הב עבטמה ירה ,דואמ עורג וניבצמ ,תרמוא תאז ,לאיר 0.88 - 8 1

 ימוקמה עבטמהמ תותפ ‏UE םיחיורמ ונחנא

 "םילאיר"ב וכרצ לע רמשש ,יתיא לש דומילה רכשב םג האור התא הז תא

 % 1! ילויבש קר ,(יליב רשאמ ‏INT 221.25 םתוא) טסוגואעילוי ישדוחב

 22825 הללגבש הביסה תאזו ,ןכ אל רבכ הז םויהו ,לאיר ו לכ הווש היה

 .248.5 ל וכפהנ

 ‏INI ךתוהשב ךל יתרבסה רשא תא רכוז התאש החינמ ינא 9

 בקע ס"הב םעצטמ התנה לש ‏E FO -מ הנהנ יתיא לש דומילה רכשש ךל ריכזמ םג ינא

 םולכ הניש אל וניליבשרש תורמלג ,דומילה רכשב תפתתשמ התפשמהש םיעדוי םהש הז

 .(האלמה וניתופתתשה תא םלשל ונכשמה יכ

 ,ןכלו םידיבצמה םימרוגה םצטמ האלמ איה תופתתשהה 5 ליגמ לתהש םג םיעדוי םה

 תא רתוידסבסל אל םתשקרל ןכומ תויהל ךירצ לבא ,ולאשי אל םא םיתמ ריאא אל

 היתיא

 + 30 -ב הובג היהי יתיא לש דומילכה רכשש ןכתי ,תוטושפ םילימב

 :םעפהל ןורחתא רבד

 .ועגה ךל רשאל לכואו תדקפהש עדאש ,העדוה יל תלש ,ינובשתב םיפסכ דיקפת רשאכ

 .םלוכל (המת םולש תשירד) ח"שד

 .תוכרב

 .רוקוני]ו 7

Pd o = INDO ND‏ 

 


